

**HOLEX****Sada skrutkovačov, 4-dielna, 6 - 12 mm v kufri z ocelového plechu****ÚDAJE O OBJEDNÁVKE**

Číslo objednávky	619610
GTIN	4045197298669
Trieda položky	62A

**Popis****Prevedenie:**

Silné ocelové teleso s priechodným pozdĺžnym otvorom. Upnutie rozperných skrutiek sa vykonáva šetrne pomocou troch valcov v excentrickom usporiadaní. Prístroj sa nasadí a otáča len na rozperných skrutkách. Upnutie a držanie rozpernej skrutky sa vykonáva samočinne. Ocelové teleso veľkostí 6 až 12 s 1/2 palcovým vnútorným štvorhranom. Veľkosť 16 len so šesťhranným nadstavcom.

Náš záhlbník a vyťahovač rozperných skrutiek je kvalitný nástroj, ktorý bol vyvinutý tak, aby vám pomohol pri montáži a demontáži rozperných skrutiek. Či už ste profesionálnym mechanikom, domácim majstrom alebo majiteľom vozidla, tento všestranný nástroj vám uľahčí prácu a ušetrí vám drahocenný čas a námahu.

Záhlbník a vyťahovač rozperných skrutiek je vyrobený z robustného materiálu s dlhou životnosťou, ktorý zaručuje spoľahlivý výkon. Nástroj má 1/2-palcovú štvorhrannú prípojku pre račne a 6-hranný pomocný kľúč, ktoré umožňujú pohodlnú manipuláciu. To je obzvlášť dôležité, ak pracujete so silnými rozpernými skrutkami, ktoré môžu poskytovať silný odpor.

**Funkcie záhlbníka a vyťahovača rozperných skrutiek zahŕňajú:**

- **Funkcia záhlbníka:** Pomocou tejto funkcie môžete rozpernú skrutku presne a bezpečne zasúvať do príslušného závitu.
- **Funkcia vyťahovača:** Niekedy je potrebné odstrániť poškodené alebo zaseknuté rozperné skrutky. V takýchto prípadoch sa použije funkcia vyťahovača. Vyťahovač je navrhnutý tak, aby sa zaviedol do existujúceho závitu rozpernej skrutky a otáčaním pôsobil na skrutku konštantnou a kontrolovanou silou. To uľahčuje vyťahovanie, aj keď je rozperka silne utiahnutá.

- **Všestrannosť:** Náš záhlbník a vyťahovač rozperných skrutiek je dostupný v rôznych veľkostiach, aby vyhovoval požiadavkám rôznych rozperných skrutiek. Na dosiahnutie optimálnych výsledkov si môžete vybrať ten správny nástroj pre vaše špecifické použitie.
- **Odolnosť a spoľahlivosť:** Nástroj je vyrobený z kvalitnej chróm-vanádiovej ocele, ktorá zaručuje dlhú životnosť a spoľahlivý výkon. Upnutie rozperných skrutiek sa vykonáva šetrne pomocou troch valcov v excentrickom usporiadaní, ktoré sa upnú automaticky. Môžete sa spoľahnúť na to, že náš záhlbník a vyťahovač rozperných skrutiek plní svoje funkcie bezchybne aj pri náročných úlohách a opakovanom používaní.

Náš záhlbník a vyťahovač rozperných skrutiek je ideálnym nástrojom na efektívne zaskrutkovanie alebo vyskrutkovanie rozperných skrutiek, či už pri oprave automobilov, v strojárstve, v obrábaní kovov alebo pri inom použití. Investujte do kvality a uľahčite si prácu s našim spoľahlivým záhlbníkom a vyťahovačom rozperných skrutiek.

#### Použitie:

Na zaskrutkovanie a vyskrutkovanie rozperných skrutiek. Na ťahovanie doprava a doľava.

#### Materiál:

Chróm-vanádiová oceľ, chrómovaný povrch.

#### Obsah:

Po 1 vytahováku podperných capov c. 619600: Veľ. 6; 8; 10; 12

## Technický opis

oceľová plechová krabica Dĺžka	220 mm
oceľová plechová krabica Šírka	85 mm
oceľová plechová krabica Výška	38 mm
Počet dielov	4
Pohonný štvorhran	1/2 palec
obsiahnuté veľkosti	6 - 12 mm
Balenie	Oceľová plechová krabica
Druh produktu	Sťahovací nástroj
USP1	s 1/2 palcovým vnútorným štvorhranom a 6-hranným pomocným kľúčom
USP2	Ø 6 – 12 mm, 4-dielna, v boxe z oceleového plechu

## Príslušenstvo

Vyťahovák podperných čapov pre Ø čapu 6	619600 6
Vyťahovák podperných čapov pre Ø čapu 8	619600 8
Vyťahovák podperných čapov pre Ø čapu 10	619600 10
Vyťahovák podperných čapov pre Ø čapu 12	619600 12